

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 东营版 | 第533期 | 2025年3月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

曾遭十一年冤狱迫害 东营市张爱泉再被枉判入狱

【明慧网】中共迫害法轮功二十多年中，各级司法机关不法人员颠倒是非善恶，对法轮功学员不讲法律，警察违法抓捕、入室抢劫；检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给法轮功学员和家庭造成了重大伤害，也给国家和人民造成了巨大的灾难。

（明慧网通讯员山东报道）东营市法轮功学员张爱泉，二零二四年七月，被东营市东营区人民法院非法判刑三年半。二零二五年二月中旬获悉，张爱泉已于二零二四年十一月被劫入山东省监狱第十一监区关押迫害。

这是张爱泉第二次被中共非法判刑，他因坚持按照法轮大法真、善、忍修心向善，曾被非法判刑八年，并被非法劳教三年。

张爱泉，原在胜利油田滨海公安局交通管理中心工作，一九九九年时已经是三级警督，他是山东省武术协会知名人士。一九九五年，张爱泉开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人，处处为别人着想，工作兢兢业业，从不贪占便宜，是单位、邻里有口皆碑的好人。

二零二三年十一月二十九日，东营市公安局及胜利油田滨海公安局警察绑架了多名法轮功学员，张爱泉在住所被警察绑架，一直被非法关押在滨海看守所。

二零二四年七月，张爱泉被东营市东营区人民法院非法判刑三年半。过程不明。

自从一九九九年七月二十日中共邪党开始疯狂迫害法轮功，张爱泉和妻子王明云被当地中共人员列为“重点人物”，受到持续多年的残酷迫害，曾同时被非法判重刑。王明云在狱中遭药物迫害，出狱后仅两个多月，含冤离世。张爱泉的父亲及岳父也因子女遭迫害受到沉重打击，先后离世。

以下是张爱泉一家被中共邪党迫害的部份经历：



迫害初期，被非法拘禁、非法刑拘

一九九九年七月二十二日到二零零零年一月二十九日，张爱泉被非法拘禁在交通管理中心长达数月；他被扣发工资约九个月，每月仅给三百元生活费。

二零零零年七月二十日，张爱泉在家中被四十多个警察绑架，在交通管理中心被非法拘禁一个月；后被劫持到滨海看守所非法刑拘三十天，期间一直被戴着脚镣。此后，张爱泉被交通管理中心强行调离公安机关。



▲酷刑演示：脚镣

被非法劳教三年，在王村劳教所遭受迫害

二零零零年九月十九日，张爱泉在结束非法刑拘的当天，又被劫持到滨东公安分局非法关押，警察却称是“监视居住”。

二零零零年九月三十日，张爱泉被劫往山东省王村劳教所（山东省第二劳教所）非法劳教三年。

在王村劳教所，张爱泉遭到强迫洗脑、不让睡觉、不让上厕所、强制坐小板凳（每天持续十几小时）、太阳暴晒、体罚、强迫体力劳动等残酷折磨，身心受到很大伤害，二零零二年回到家，一年后身体才逐渐恢复。



▲酷刑演示：强迫法轮功学员坐的小凳

在张爱泉被非法劳教期间，他的妻子王明云被迫买断工龄，单位给点“遣散费”让她走人；她还经常受到胜利油田滨海公安局滨东分局警察骚扰。

连续七天被刑讯逼供

二零零五年五月，东营市、淄博市桓台县公安局出动大批警力疯狂绑架当地法轮功学员。五月十三日，张爱泉在单位被桓台县公安局国保大队及滨东公安分（转背页）

(接前页)局八分厂派出所、刑警队二十余人绑架,警察在众目睽睽之下将张爱泉的头打破,上衣被鲜血染红。

当天晚上八点多,桓台县公安局国保大队警察(在胜利油田滨海公安局滨东分局的配合下)十多个便衣开着五、六辆车,偷偷摸摸爬墙翻入张爱泉的家中,绑架了张爱泉的妻子王明云,并抢走家中新DELL笔记本电脑一台、HP打印机一台、家用轿车、《九评共产党》书籍等私人物品。

因警察在张爱泉等法轮功学员家中发现《九评共产党》书籍,惊动山东省公安厅,遂下令一定要查到这些《九评共产党》书籍来源。所谓“专案组”到胜利油田,入驻位于胜利宾馆的洗脑班,对张爱泉、王明云等法轮功学员连续七天进行刑讯逼供。张爱泉被强制坐三根三角铁的铁椅子,并被戴手铐、脚镣,不让睡觉,多次被电棍电击。



▲酷刑演示：电棍电击

东营市王凡、杜建新、付健仍被关押在滨海看守所

2023年11月29日,东营市法轮功学员王凡、杜建新、付健被东营市滨海公安局滨南分局国保人员绑架,已经一年多的时间了。期间他们遭遇三次非法开庭,所谓的证据严重违法,到现在没有任何结果。家属已要求法院无罪放人。

现在三名法轮功学员王凡、杜建新和付健仍然被非法关押在滨海(牛庄)看守所。◇

二零零五年五月二十日,张爱泉被劫持到桓台县看守所非法刑拘。期间,他被绑在死人床上一个多月。

被枉判八年,在山东省监狱遭受迫害

二零零六年七月二十八日,张爱泉被桓台法院非法判刑八年,同时妻子王明云也被桓台法院非法判刑七年六个月。

张爱泉被劫入山东省监狱关押迫害。在狱中,他遭受了多种酷刑折磨,如:坐飞机、蹲木板、打耳光、不让睡觉、抠肛门,棍棒击打关节、两肋和敏感部位。有八人轮番对张爱泉实施暴力迫害,曾在两天内致张爱泉休克两次,大半月不能走路,两肋大面积淤血,右腕部和右臂受到严重损伤。张爱泉出狱后的几年中,腰、腿部损伤仍没有完全恢复。



▲酷刑演示：暴打

在非法关押期间,张爱泉被限制、剥夺通讯、信件、会见亲人的正当权利。

妻子王明云遭七年半冤狱被迫害致死

王明云被桓台法院非法判刑七年六个月后,被劫入山东女子监狱关押迫害。

警察为了逼迫王明云放弃修炼,把她关押在集训队进行酷刑迫害。她被罚站四十多天,每天站至后半夜三、四点,睡眠仅有两、三个小时。

警察及包夹对王明云进行长期的人格侮辱、打骂、恐吓、不让购买日常用品、不让家人探视等等。更令人发指的是,监狱对王明云进行药物迫害,长期在米饭、馒头、包子、菜中掺入不明药物,导致她全身大面积起疙瘩,浑身奇痒难忍,异常痛苦。

残酷的迫害导致王明云身体每况愈下:牙齿松动、血压经常高达200mmHg以上,原本一头乌黑的头发变的花白。

王明云在历经七年六个月的残酷迫害后,于二零一二年十一月十九日结束冤狱回家。然而王明云回家仅仅八十多天,就于二零一三年二月十一日含冤离世,终年五十二岁。◇

弃暗从明 回头是岸

2006年9月,胜利油田的一名公安干警投书明慧网。他在信中说:“我身边的很多同事明白‘善恶必报’的道理,从中共在历次运动中为维护自身利益而‘卸磨杀驴、舍车保帅’的史实中看到了追随邪恶的可悲下场,而不愿再被当枪使,不再甘做替罪羊,‘坏事能不沾边就尽量躲,好事能帮忙就尽量帮’,还以给法轮功学员通风报信和收集迫害主使人的证据等方式消赎罪业;有明白真相后觉醒的国安特务,为了自我救赎,不仅退了

党,还写出了自己的教训警醒他人,并用侦听手段‘以其人之道,还治其人之身’反过来收集身边恶徒的罪证,提供给国际法轮功受迫害真相联合调查团……现在仍然主动参与迫害的人越来越少,选择赎罪自救的越来越多。”◇

